

## Substanța și... gîlceava bizantină

Chiar dacă (sau pentru că) știm bine, ca vechi profesioniști, că gîlceava personalităților, cancanurile din sinul cercurilor înalte, polemica și scandalul (de orice fel) fac deliciul multor consumatori de presă scrisă, iar acesteia îi fac... tiraj, nu ne-am lăsat seduși de asemenea potecute... Pentru că, în aceeași, de mai sus, calitate știm și că potecutele nu duc prea departe. Sint scurte, adică (lucru pe care unii confracți nu vor să-l priceapă, dar asta-i treaba lor).

Cum pînă la apariția viitorului nostru număr se va fi produs vizita la Sibiu a liderului național al Frontului, ne îngăduim să punem pe tapet o problemă de seriozitate politică. Nu știm dacă avem dreptate intrutotul, nu știm cine are dreptate, dar problema trebuie pusă: „Trebuie să riști a spune lucruri contestabile numai să pui pe tapet probleme vitale” — scria Roger Garandy, citindu-l pe

### EDITORIALUL ZILEI

pastorul Martin Bohoeffer. Este problema de care ne ocupăm vitală? Mai este pentru că FSN nu e doar unul din cele peste 200 de partide și partiduțe, ci chiar partidul de guvernămînt, în care caz și succesul, dar și eșecul are alte dimensiuni căci ne antrenează, ne privește pe toți, indiferent de opțiunea politică. Or, ce se întimplă? Se întimplă de mai multă vreme un șir de manevre care nu pot scăpa unui ochi versat, se întimplă ceea ce unii confracți au numit „războiul celor două roze”, conflictul echipa Iliescu — echipa Roman ce s-a acutizat spre sfîrșitul anului trecut, o dată cu apropierea alegerilor locale. La ședința Colegiului Director din dec. 1991 a ieșit din urna succesului echipa Roman care a avut cîștig de cauză cu ideea ca dezbateră programului ca și stabilirea conducerii să se facă la Convenția din martie. După alegerile locale! După, cînd „roza Roman” s-ar putea prezenta cu aureola succesului în „locale” cu candidații propuși de... „roză”. De unde speranța justificată a acesteia de a se prezenta în forță și la alegerile generale, „roză I” intrînd într-o lungă defensivă...

Iată o problemă cu adevărat de interes național demnă de a fi tratată ca atare. Dar nu la nivelul „polemicii de cuvinte” ci al aceleia de SUBSTANȚĂ. Această e într-adevăr o problemă vitală, incomparabilă cu gîlceava de tip bizantin cu nu știu ce ziare și desene... Așteptăm!

TRIBUNA

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,  
nr. 556  
Simbătă,  
1 februarie  
1992  
4 pagini,  
5 lei

## A luat ființă C. N. I. M. M.

Agencia Națională pentru Privatizare și Dezvoltarea Intreprinderilor Mici și Mijlocii, în calitate de membru general al Asociației Mondiale a Intreprinderilor Mici și Mijlocii (WESME), a luat inițiativa înființării Comitetului Național al Intreprinderilor Mici și Mijlocii din România. Comitetul este o asociație neguvernamentală, la care pot adera atît persoane fizice — autorizate pentru desfășurarea de activități lucrative — cit și persoane juridice — societăți comerciale, asociații ale întreprinzătorilor organizate pe criterii teritoriale sau domenii de activitate, camere de comerț județene, fundații, asociații cooperatiste, instituții etc.

Principala cerință-obligație a membrilor Comitetului Național al Intreprinderilor Mici și Mijlocii constă în acțiunea pentru stimularea spiritului antreprenorial și pentru organizarea și dezvoltarea întreprinderilor mici și mijlocii în domeniul producției agricole și industriale, în construcții, servicii și comerț. Comitetul este o organizație apolitică și autonomă, nesubordonată nici unei instituții și care se autofinanțează din cotizațiile membrilor, veniturile din activitățile proprii, donații și sponsorizări.

Prin intermediul unui personal specializat, Comitetul Național va oferi membrilor săi o gamă largă de servicii. Dintre acestea vom consemna: ■ serviciile computerizate ale unei bănci de date, permanent actualizate, aliniate la cerințele Comunității Europene ■ centre de servicii și consultanță practică ■ centre de instruire, inițiere și perfecționare ■ servicii de reclamă și publicitate.

Cei interesați (persoane fizice sau juridice) se pot adresa Direcției de organizare a Intreprinderilor Mici și Mijlocii, str. Ministerului 2-4, sect. 1 București, la telefon 17 01 60 sau 15 02 00, interioare 472, 474, 408. (D.M.)

## OPOZIȚIA ȘI PREȘEDINȚIA

Reproșul cel mai grav pe care opoziția nu a încetat să îl facă actualului președinte al țării poate fi rezumat astfel: Occidentul nu are încredere în dl. Ion Iliescu, pe care îl consideră comunist (uneori doar neo — sau cripto) nomenclaturist etc., motiv pentru care ajutoarele nu curg, ci pică; dacă s-ar da deoparte ar face o faptă patriotică, investitorii străini ar da năvală.

Că de acreditarea acestei imagini externe se fac responsabili, mai mult poate decât unele din gafele domnului Iliescu, chiar domnul Corhețiu Coposu sau doamna Doina Cornea, care au implorat pînă de curînd generosul Occident să nu ne ajute, este o altă chestiune. După cum nu ține de tema noastră nici împrejurarea că declarațiile făcute, după ultima mineriadă, de domnii Adrian Severin și Petre Roman nu au făcut decât să consolideze imaginea unui președinte care ar fi pus la cale un puci comunist pentru

a scăpa de premierul său la care nu voise nicicum să renunțe de dragul sindicatelor. Acesta din urmă a declarat chiar într-unul din recentele sale interviuri că și-ar fi dorit un președinte care să

### Cine ne va conduce?

privească spre viitor, nu spre trecut.

La rîndul ei, replica Puterii poate fi rezumată în cuvintele: de ales, alege poporul român, nu Occidentul. Este o idee împărtășită și de dl. Roman, al cărui proaspăt anticomunism nu este acceptat de opoziție, pe care îl taxează drept o convertire tardivă. Comentînd nefavorabil declarația delegației unui institut american, care a constatat că nu sînt întrunite elementele unor alegeri corecte, AZI ricana: de ce nu ne spun și cine

le va cîștiga sau chiar cine trebuie să le cîștige!

La scrutinul prezidențial, acest cine ar putea fi liderul Partidului Alianța Civică, criticul și istoricul literar Nicolae Manolescu, mult călătorit în ultima vreme în Occident, inclusiv prin S.U.A. Dar va deveni oare distinsul literat un Vaclav Havel al României? Avem, deocamdată, temeuri serioase, să ne îndoim...

Pentru ca o personalitate a opoziției să accedă la proximal mandat prezidențial, ar trebui întrunite unele condiții. Ne gîndim, de pildă, la absența unei concurențe serioase (dacă actualul președinte nu ar mai candida) sau la unitatea opoziției. Ambele eventualități sînt puțin probabile. Prima aproape că nu mai are nevoie de motivație. Chiar dacă domnul Iliescu i s-ar face lehamite de multele critici pe care le consideră nedrepte, chiar dacă acestea se vor înțeți inevitabil, prietenii săi politici, a căror soartă depinde de a sa, îl vor determina, probabil, să lupte pentru un nou mandat.

(continuare în pag. a II-a)  
OBSERVATOR

## Considerații referitoare la apărarea ordinii și liniștii publice de către organele de poliție

În această perioadă de a-dinci prefaceri revoluționare cînd este asigurată și garantată prin Constituție libertatea cetățenilor de a-și exprima opiniile politice, sociale sau de altă natură, de a organiza mitinguri, demonstrații, manifestații, procesiuni și orice alte întruniri și de a participa la acestea, revine primăriilor și organelor de poliție obligația de a asigura protecția participanților și de a stabili, împreună cu organizatorii, măsurile ce trebuie luate pentru desfășurarea lor în condiții de deplină ordine.

Avînd în vedere că la 9 februarie a.c. au loc alegerile locale și sîntem convinși că fiecare dintre noi dorește ca atît acestea cît și campania electorală să se desfășoare în condiții normale, în deplină ordine și legalitate, reamintim cititorilor unele din obligațiile ce derivă din prevederile Legii 60/91, privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, Legii 70/91, referitoare la alegerile locale și a Legii 61/91 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială.

Adunările trebuie să se

desfășoare în mod pașnic, civilizată, cu protecția mediului ambiant, fără să stînjească folosirea normală a drumurilor publice, a transportului în comun, funcționarea instituțiilor ori să degeneze în acțiuni turbulente de natură a pune în primejdie ordinea și liniștea publică, siguranța persoanelor, integritatea lor corporală, viața sau bunurile acestora ori ale domeniului public.

Este interzisă organizarea și desfășurarea adunărilor în imediata apropiere a gărilor, aeroportului, spitalelor, obiectivelor militare, a unităților economice cu instalații și utilaje sau mașini cu grad ridicat de pericol în exploatare, ca de altfel și desfășurarea simultană a două sau mai multe adunări publice distincte în același loc sau pe aceleași trasee, indiferent de caracterul acestora. De asemenea nu sînt permise adunările publice prin care se urmărește propagarea ideilor totalitare de natură fascistă.

(continuare în pag. a II-a)  
Colonel Nicolae GHERGU,  
locțiitor al șefului Inspectoratului Poliției Județene Sibiu

### Luni, 3 februarie, nu uitați Tribuna Sporturilor 98

Din bogatul sumar vă recomandăm titlurile și rubricile: ■ Sportul — a cincea roată la căruță? ■ Gimnastica își onorează dascălii ■ Retrospectivă Șoimii I.P.A. ■ Pregătiri intense la Gazmetan ■ Primul sibian în Pamir ■ Mapamond sport ■ Cronici din baschet, handbal, schi, volei ■ PROGRAMUL SAPTĂMINAL TV.

### PUBLICITATE ELECTORALĂ

**ALEGEȚI!**

**SĂGEATA**

**PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL**

**PROSPERITATE • LIBERTATE • ADEVĂR**

## SANȚIUNEA — TRATAMENT DE ȘOC?

### COMUNICATUL PREFECTURII

Ca urmare a intreruperii circulației transportului în comun cu troleibuzule în municipiul Sibiu în ziua de 30 ianuarie, între orele 5,00-10,00, Prefectura județului Sibiu a luat următoarele măsuri:

1. Sancționarea viceprimarului Valerian Poclitaru, care coordonează aceste activități cu 10% din salariul de bază pe luna ianuarie;

2. Sancționarea directorului regiei de transport urban de călători cu 10% din salariul de bază pe luna ianuarie, și imputernicirea consiliului de administrație al regiei pentru stabilirea celor care se fac vinovați și adoptarea măsurilor ce se impun, în conformitate cu legislația în vigoare și contractele colective de muncă, pentru deferirea în justiție

a celor care au provocat dereglarea în transportul urban;

3. Sancționarea directorului societății comerciale „SALUBRIS” S.A. cu 10% din salariul de bază pe luna ianuarie;

4. Pentru perioada în care nu se asigură prestațiile de transport conform graficelor, prefectura nu va mai acorda subvențiile de la buget pentru activitatea de transport urban.



## Apărarea ordinii

(continuare din pag. 1)

comunistă, rasistă, șovină sau ale oricăror organizații terorist-diversioniste, organizarea unei lovituri de stat sau alte acțiuni contrare siguranței naționale, cit și încălcarea ordinii, siguranței sau moralității publice, a drepturilor și libertăților cetățenilor ori punerea în pericol a sănătății acestora.

Participanții la manifestații au obligația să se abțină de la acțiuni de natură a împiedica desfășurarea normală a adunărilor și să nu incite la asemenea acțiuni prin viu grai, manifeste sau alte mijloace audiovizuale. În plus, nu trebuie să aibă asupra lor arme de orice fel, materiale explozive sau incendiare, substanțe iritant-lacrimogene sau cu efect paralizant ori alte obiecte care pot fi folosite pentru acțiuni violente și nici să se afle în stare de ebrietate, fiind obligate în toate aceste situații să părăsească imediat locul respectiv.

În altă ordine de idei, subliniem faptul că în Legea 70/91 sînt incriminate o serie de fapte care constituie contravenții ce pot fi constatate de organele de poliție și din care exemplificăm neluarea de către organizatori a măsurilor necesare desfășurării normale a adunărilor electorale, precum și distribuirea și consumarea de băuturi alcoolice în timpul acestor adunări, distrugerea, deteriorarea, murdărirea, acoperirea prin scriere sau în orice alt mod a listelor electorale, a platformelor program afișate sau oricăror alte afișe ori anunțuri de propagandă electorală tipărite, refuzul de a se conforma dispozițiilor președintelui biroului electoral al secției de votare cu privire la asigurarea ordinii în localul de vot și în împrejurimi pe o rază de 500 m etc. Trebuie menționat că toate prevederile legale sus-menționate stabilesc sancțiuni drastice pentru nerespectarea lor și se pot solda cu amenzi de până la 200.000 lei sau închisoare contravențională de la 1-6 luni.

Pentru fapte mai grave ce constituie infracțiuni, respectiv: împiedicarea prin orice mijloace a liberului exercițiu, a dreptului de a alege și a fi ales, violarea secretului votului, tipărirea și utilizarea de buletine false sau introducerea în urnă a unui număr suplimentar de buletine, atacul prin orice mijloace asupra localului secției de votare și altele, legea stabilește numai pedepse cu închisoare, iar în cazul săvârșirii altor infracțiuni care au legătură cu desfășurarea alegerilor sancțiunile se majorază cu jumătatea maximumului special.

Intrucât, în conformitate cu prevederile Legii 40/90 de organizare și funcționare a Ministerului de Interne, organele de poliție au atribuții privind asigurarea respectării legilor, a ordinii și liniștii publice, adresăm cetățenilor rugămintea de a colabora cu noi și de a nu ne înșeuna misiunea.

În încheiere, comanda poliției județene își exprimă încrederea că și în viitor va predomina spiritul de poliție și respect reciproc ce caracterizează imensa majoritate a populației județului Sibiu, iar legea va fi respectată din convingere.

### Omagiu lui Caragiale

Cu prilejul împlinirii a 140 de ani de la nașterea clasicului român Ion Luca Caragiale, Biblioteca județeană ASTRA a deschis la sediul expoziție de carte și documente privitoare la viața, activitatea și opera marelui scriitor român.

## PUBLICITATE ELECTORALĂ



Răspunzînd invitației organizației județene Sibiu, dl. Petre Roman, liderul național al F.S.N., va fi oaspete al Sibiului, luni, 3 februarie a.c., cu doar o săptămîină înainte de alegerile locale.

Întîlnirea cu membrii și simpatizanții F.S.N., cu electoratul F.S.N., se va desfășura la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu, cu începere de la ora 15.00.

Consiliul de coordonare Sibiu al F.S.N.

## Ce gîndesc și ar dori să realizeze ecologiștii?



Deoarece realitatea de zi cu zi pe care o trăim astăzi cu toții, arată că lucrurile nu se desfășoară și în spiritul ideilor ecologiștilor, încercăm să arătăm câteva din problemele pe care Mișcarea Ecologistă dorește să le rezolve prin candidații ei, primari și consilieri.

Pentru ca ecologismul să prezinte un larg curent de opinie sub semnul adevărului, binelui și frumosului din perspectivă ecologică — **VOTAȚI BRADUL.**

Pentru ca ecologiștii din România să-și poată spune cuvîntul cu demnitate și cu folos împotriva poluării politice, sociale, economice, morale și culturale — **VOTAȚI BRADUL.**

Pentru asigurarea stării de sănătate a mediului, prin protejarea aerului, apelor, pădurilor, solului, florei și faunei — **VOTAȚI BRADUL.**

Pentru ca să putem contribui la rezolvarea definitivă a problemelor legate de intensă poluare a zonei Copșa Mică și împrejurimi — **VOTAȚI BRADUL.**

Pentru ecologizarea politicii românești, înlăturarea minciunii, edificarea dreptății, binelui, adevărului și frumosului, componente necesare ale politicii de stat la toate nivelurile ei — **VOTAȚI BRADUL.**

Ne vom strădui prin candidații noștri ca Sibiul și toate

localitățile județului să devină mai curate și frumoase, cu mai multe spații verzi. În acest sens vom încerca să se reînființeze și extindă activitatea în tot județul a „Asociației pentru înfrumusețarea Sibiului” care a devenit activă din anul 1878 și desființată ca incomodă după anul 1945. Pentru posibilitatea realizării acestui deziderat este de dorit să **VOTAȚI BRADUL.**

Nu trebuie neglijată cultura, în care sens vom încerca prin aleșii noștri, să se rezolve în bine problema construcției teatrului din Sibiu, sala polivalentă și toate problemele care le comportă buna desfășurare a activității Universității sibiene în cadrul căreia funcționează și o Facultate de Ecologie. Pentru posibilitatea realizării acestor obiective este necesar să **VOTAȚI BRADUL.**

Prețurile și politica lor pe piața bunurilor de larg consum au devenit o problemă greu de suportat pentru cel mai mulți, inclusiv pentru cetățenii județului nostru. Este o condiție elementară de viață ca fiecare cetățean al județului, al întregii țări să aibă permanent pe masă „pîinea cea de toate zilele” în cantitatea necesară și la un preț cit mai suportabil. În acest sens viitorii aleși ai Mișcării Ecologiste se vor strădui să contribuie la realizarea unei politici locale cit mai sănătoase în folosul tuturor. Dar pentru aceasta este necesar să **VOTAȚI BRADUL.**

Ioan TEACA  
— Mișcarea Ecologistă —

### Stimați alegători!

Dumneavoastră aveți dreptul și datoria de a cunoaște candidații propuși pentru alegerile locale. Numai cunoscînd personalitățile și opțiunile lor veți putea face o alegere chibzuită.

Pentru a lua contact direct

cu candidații MIȘCĂRII ECOLOGISTE ȘI PARTIDULUI LIBERAL, vă invităm la întrunirea comună organizată la Casa de Cultură Cisnădie, la data de 4 februarie 1992, orele 15.30.

Mișcarea Ecologistă Română și Partidul Liberal  
— Cisnădie —

## Cine ne va conduce?

(urmăre din pag. 1)

Să ne oprim, așadar, la cea de a doua condiție, obligatorie chiar dacă dl. Iliescu ar face un pas important: unitatea opoziției. Aceasta a fost la fel de surprinsă ca și puterea de dl. Nicolae Manolescu, atunci cînd domnia sa a anunțat, fără a se consulta cu partenerii de coaliție din Convenția Democratică, intenția de a candida la președinție.

Să trecem în revistă pozițiile adoptate de liderii celorlalte partide ale opoziției unite, în principal după o cuprinzătoare anchetă efectuată în publicația săptămînală „22”, editată de Grupul pentru Dialog Social, dar și după o seamă de alte declarații apărute în presă.

Liderul P.N.Ț.C.D. subscrie la unul din leitmotivele opoziției, opinînd că „ideal ar fi fost” ca aceasta să avanseze un singur candidat. Nu știe însă „dacă se va realiza acest lucru, deoarece velleitățile sînt multiple”.

Cum intenția d-lui Manolescu nu a fost adusă oficial la cunoștința Convenției și nici a partidului său, dl. Coposu a declarat că oportunitatea acestei candidaturi se va discuta la „momentul propice”, fără a preciza cînd va veni acesta. Probabil, în urma unor negocieri secrete cu ceilalți parteneri.

Liderii al P.N.Ț.C.D. au declarat, cu alte prilejuri că, avînd în vedere opțiunea sa promonarhică, această formațiune nu va mai propune candidat la președinție. Dar dl. Ion Rațiu nu a exclus posibilitatea de a-și mai încerca încă o dată norocul. Dacă va respecta, totuși, disciplina a-

cestui partid, s-ar putea ca P.N.Ț.C.D. să sprijine, pînă la urmă, candidatura d-lui Manolescu, de al cărui P.A.C. țărăniștii sînt mai apropiați decît de ceilalți participanți la coaliție. Cu condiția, probabil, ca majoritatea acestora să se ralieze la această opțiune.

La rîndul său, dl. Geza Domokos, partener incomod în coaliție, își exprimă speranța ca „întreg electoratul nostru să fie mai atent”, aluzie poate la faptul că la 20 mai 1990 majoritatea maghiarilor au votat pentru dl. Câmpeanu, al cărui parlamentar nu i-au prea sprijinit apoi pe cel ude-meriști în marile dispute privind unele prevederi de acestia din Legea S.R.I. și chiar din Constituție.

„Voturile U.D.M.R. se vor orienta spre acei candidați care vor avea o atitudine pozitivă față de problemele maghiarilor” — adaugă dl. Domokos.

Previzibilă, declarația nu este atît de sibilinică pe cit pare. O asemenea atitudine au adoptat P.N.Ț.C.D., în ultima vreme (DREPTATEA a denunțat, de pildă, Raportul Harghita — Covasna, ca pe o diversiune) și P.A.C., chiar de la înființarea sa. Dl. Manolescu a evidențiat de curînd că partidul său este singurul care a adoptat o Declarație în materie, care militează pentru asigurarea unor drepturi minoritarilor în concordanță cu documentele internaționale.

Să ne oprim deocamdată aici, observînd că dl. Manolescu ar putea conta pe sprijinul a trei partide: al său, P.A.C., susținut de P.N.Ț.C.D. și U.D.M.R. Vom continua analiza în numărul viitor.

## PUBLICITATE ELECTORALĂ

### FORUMUL GERMANILOR

Stiu ce vreau!

V  
O  
T  
A  
Ț  
I



O certitudine pentru viitor.  
forumul Germanilor Garantează :

CINSTE  
CORECTITUDINE  
COMPETENTA

## VOTATI LISTA NR. 5

### Invitație

Asociația Pro Democrația invită azi, 1 februarie, ora 11, persoanele care doresc să participe ca observatori naționali la alegerile locale, la sala „Studio” a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu pentru instruire și completarea formularelor necesare.

### Precizare

Dintr-o eroare care nu ne aparține, în lista de candidați a P.D.A.R. pentru consilieri la Primăria orașului Cisnădie, dl. Moldovan Viorel apare ca membru F.S.N., dar este candidat independent pe lista P.D.A.R.



# PUBLICITATE ELECTORALĂ

## Citiți lista noastră de candidați, verificați-le activitatea de până acum și veți constata că ei sînt cei pe care îi căutați și doriți!



**Ing. Nicolae Cosma**, candidat pentru funcția de primar al municipiului Sibiu. S-a născut la 14 noiembrie 1935 în comuna Săsciori, județul Alba. Din 1958 locuiește în Sibiu. În anul 1953 absolvă liceul „Horia, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, iar în 1958 obține diploma de inginer constructor, absolvind Facultatea de Construcții Civile și Industriale din București. Din anul 1958 și pînă în prezent a desfășurat activități legate exclusiv de profesia de inginer constructor în cadrul unor instituții și întreprinderi din Sibiu („Electromontaj”, Banca de Investiții) și 27 de ani la O.J.T. Sibiu, iar din 1991 ing. șef la SCCA „Constructorul” Sibiu. În îndelungata sa activitate a răspuns direct de realizarea unor importante obiective în județul și municipiul Sibiu, în mod special din domeniul turismului.

Este de religie ortodoxă, căsătorit și are un băiat în vîrstă de 27 de ani, de profesie inginer constructor, la S.C. „Constructorul” S.A. Sibiu. Dl. Cosma oferă alegătorilor sibieni un program concret de revitalizare economico-socială și culturală a municipiului Sibiu.

**Dl. Gheorghe Bogorin** s-a născut la data de 9.12.1944 în localitatea Ocna Sibiului. După terminarea liceului, urmează Școala Tehnică de pe lângă Întreprinderea „Independența” Sibiu, obținînd calificarea de tehnician. Lucrează la S.C. Fabrica de cuțite S.A. Ocna Sibiului. Om al faptelor, dl. Gh. Bogorin este hotărît să schimbe în bine actuala față a orașului Ocna Sibiului, pe toate planurile vieții economico-sociale. Are în vedere un vast program edilitar-gospodăresc pentru înflorirea orașului, unele cu caracter de urgență, altele de perspectivă cum ar fi introducerea gazului metan, modernizarea și dezvoltarea zonei turistice.

**Dl. Roberto Dietrich** s-a născut la 4 august 1957, în comuna Potcoava, județul Olt. A absolvit Facultatea de mecanică din Sibiu în anul 1981, obținînd diploma de inginer mecanic. Este căsătorit, are 2 copii. Soția este profesoară. În prezent dl. Dietrich Roberto deține funcția de director al Liceului Textil Cîsnădie. Este membru al Partidului National Liberal — Aripa tinărară.

Dacă va fi ales ca primar al orașului Cîsnădie, domnia sa ne-a asigurat că programul pe care-și bazează campania electorală va constitui și programul după care se va conduce în administrarea localității. Fără să facă promisiuni, dl. Dietrich Roberto m-a informat asupra unorora din măsurile pe care și le-a

propus și care cuprind aproape toate laturile vieții economice, sociale, spirituale.

**Dl. Ioan Panța** s-a născut la data de 4 ianuarie 1949. După terminarea cursurilor unei școli profesionale urmează cursurile liceului seral și ale Școlii tehnice de pe lângă Întreprinderea „Independența” Sibiu. A funcționat ca tehnician T.C.M. la I.M. Mîrșa și Sticla Avrig. Din 1979 funcționează ca lăcătuș mecanic la I.M. Mîrșa. Este căsătorit și are 3 copii.

În cazul în care cetățenii orașului l-ar alege ca primar își propune următoarele obiective prioritare: o mai bună gospodărire a orașului, repararea străzilor, extinderea canalizării, terminarea celor trei blocuri de locuințe, construirea unei stații PECO; în Bradu — extinderea produc-

ian și Velt — atît în planul lucrărilor edilitar-gospodărești de strictă necesitate, cît și în celelalte domenii economico-sociale.

**Dl. Gh. Aurel Renghiuc**, născut la 17 februarie 1934, domiciliat în Agribiciu, este absolvent al Școlii Pedagogice din Blaj, în anul 1953 obținînd calificarea de învățător. A lucrat 20 de ani ca director la Casa de copii din Agribiciu, iar ulterior la Școala generală din Agribiciu, pe postul de învățător unde funcționează și în prezent. Este căsătorit. Are două fete: una medic, cealaltă biolog.

Dacă electoratul îl va investi cu funcția de primar își propune să realizeze următoarele: asigurarea curățeniei satelor și aprovizionarea cu cele necesare populației; a-

ca Mare, a rezolvat împărțirea a 30% din pămînturi și eliberarea a 1800 de adevărînte din cele 2500.

Dacă concetățenii săi, pe a căror obiectivitate contează foarte mult, i-ar acorda în continuare încrederea lor și l-ar alege ca primar, s-ar preocupa de finalizarea altor obiective importante pentru locuitorii comunei.

**Dl. Ioan Deneș** s-a născut în comuna Turnu Roșu, jud. Sibiu, la 22 mai 1957. Din 1981 a frecventat cursul seral al Facultății de mecanică din Sibiu. În prezent lucrează la I.P.A. Sibiu ca inginer.

Om al faptelor, dotat cu o energie extraordinară, își propune, dacă populația din Turnu Roșu (care l-a apreciat întotdeauna pentru corectitudine și cinste), îl va alege ca primar, să introducă cîntea și corectitudinea în adminis-

organizator și gospodar care dorește, dacă va fi ales ca primar, să se implice total în revitalizarea localității, lichidarea rămășițelor CAP-ului și urgentarea aplicării Legii fondului funciar, sprijinirea oricărei inițiative particulare.

**Dl. Simion Encea** s-a născut în comuna Slimnic. Este căsătorit, are trei copii. Personalitate dinamică, bun gospodar, este omul potrivit în funcția de primar al localității Slimnic și își propune, dacă va fi ales, să realizeze o serie de lucrări publice: terminarea podurilor începute, racordarea la rețeaua de gaz metan a întregii comuni, construirea unei biserici. Se va preocupa de creșterea calității drumurilor din comună, de asigurarea asistenței medicale. În domeniul agriculturii va urgenta aplicarea Legii fondului funciar.

**Dl. Dumitru Dăncăneș** s-a născut în comuna Sadu. A fost primar al comunei Rîu Sadului.

Bun familist și gospodar, în cazul în care va fi ales ca primar, își propune următoarele obiective prioritare: să urmărească și să impulsioneze finalizarea asfaltării șoselei Cîsnădie — Sadu — Tîlmaciu, ca și asfaltarea și repararea diferitelor străzi din comuna Sadu, să asigure construirea unui pod în comună, să rezolve problema apei potabile pentru străzile lăturalnice, să se ocupe de realizarea unei aprovizionări corespunzătoare cu mărfuri a comunei ș.a.

**D-na Ana Drăgușin** născută la 22 mai 1951 în localitatea Săcel, județul Sibiu, este absolventă a Liceului Economic din Sibiu. Din anul 1974 lucrează la primăria comunei Șura Mare, în funcția de contabil principal. Este căsătorită, are 3 copii.

În cazul în care va fi aleasă în funcția de primar al comunei Șura Mare va acorda prioritate aplicării Legii fondului funciar, urgentînd repartizarea conform adevărîntelor eliberate a pămîntului; obținerea aprobării și introducerea gazului metan în toate locuințele; obținerea și repartizarea unui număr cît mai mare de butelii etc.

**Dl. Mircea Pipernea** s-a născut la 14 martie 1953 în comuna Cristian, într-o familie de țărani. Este căsătorit, are 3 copii. Este adeptul ideilor liberale. „Numai proprietatea stă la originea bunăstării și în cele din urmă a protecției sociale” ne-a declarat domnia sa.

Ca viitor primar, dacă va fi ales, dl. Mircea Pipernea și-a propus în programul său să finalizeze în comuna Cristian — aplicarea Legii fondului funciar și lichidarea în condițiile legii a CAP-ului. De asemenea, realizarea unor lucrări edilitar-gospodărești.

**Dl. Mariș A. Bălănel** provine dintr-o familie de țărani individuali, care au refuzat să fie înscrși în C.A.P. Este absolvent al Facultății de filologie, secția româno-germană din Timișoara. Din anul 1968 este profesor la Liceul din Miercurea Sibiului. S-a integrat în viața economică și spirituală a comunei, fiind respectat de către concetățeni.

Își propune să unească eforturile tuturor pentru ridicarea spirituală, economică și culturală a localității.

Deviza sa: „Onestitate, energie, prosperitate!”

**PARTIDUL NATIONAL LIBERAL a.t.**

**Tinerii Liberali**

**VOTATI PARTIDUL NATIONAL LIBERAL a.t.**

*Nu vă fie teamă pentru ziua de mîine, cu noi veți reuși!*

**LIBERALISM ÎNSEAMNĂ ȘI DISPARIȚIA BIROCRATIEI.**  
**Liberalii sînt, prin forța convingerilor lor, oameni eficienți și credem că nici dumneavoastră nu vă place să vă pierdeți timpul pe la cozile de la tot felul de ghișee în așteptarea unei adevărînte, chitanțe s.a.m.d.**  
**În afară de asta, funcționarii sînt plătiți cu banii obținuți din impozitele suportate de noi. Funcționarul public trebuie investit cu prestigiu și responsabilitate. Pentru a fi lichidată corupția, pentru a-i reda demnitatea, el trebuie să fie bine plătit. Funcționari eficienți înseamnă deci timp mai puțin pierdut și bani economisiți de fiecare.**  
**Accasta este o componentă a politicii liberale.**

Publicitate RALCO

ției de pîine, iar în Mîrșa — rezolvarea salubrității.

**Dl. Virgil Ilieș** s-a născut la 4 mai 1933 în comuna Sadu, județul Sibiu și domiciliază în satul Galeș, comuna Săliște.

Este de religie ortodoxă, căsătorit, are 2 copii. Este de profesie tehnician veterinar, meserie pe care a practicat-o o perioadă îndelungată de timp (1953—1983) în folosul cetățenilor din cele 11 localități ale circ. veterinară Săliște.

Domnia sa nu este membru al P.N.L.-a.t., însă candidă pe lista acestui partid considerînd că programul acestei formațiuni politice se apropie în punctele esențiale de concepția și idealurile sale.

**Dl. Gheorghe Botorog** s-a născut la 19 august 1951 în comuna Bazna, județul Sibiu. are studii gimnaziale, o școală de specialitate în industria gazului metan și o școală de maiștri în aceeași specialitate. Lucrează la secția de Foraje Bazna din cadrul ROM-GAZ Mediaș. Este căsătorit și are trei copii. A mai fost primar în Bazna în anul 1990.

În cazul în care va fi ales primar al comunei Bazna, domnia sa are în vedere realizarea unor măsuri de mare importanță în toate cele trei localități — Bazna, Bo-

ranjarea căminului cultural din satul Agribiciu aflat într-o stare deplorabilă, împărțirea terenului agricol conform Legii fondului funciar, atragerea forței de muncă la lucrările de amenajare a străzilor și drumului între Agribiciu și Șoala.

**Dl. Dumitru Ștef** s-a născut la data de 21 aprilie 1940 în comuna Gura Rîului, unde locuiește și în prezent. Este căsătorit, are doi copii. Bun gospodar și meseriaș, bucurîndu-se de aprecierea locuitorilor comunei, își propune, dacă va fi ales primar, următoarele: să asigure aplicarea Legii fondului funciar, să contribuie la mai buna gospodărire a comunei, să asigure condiții cît mai bune pentru însămînțările de primăvară. Adept energie al ideii privatizării, domnia sa se va preocupa de modernizarea comunei și transformarea ei într-o zonă turistică, prin atragerea capitalului străin.

**Dl. Ioan Opreș** s-a născut în comuna Șeica Mare la 19 august 1954. Este căsătorit, are doi copii.

Începînd cu 1990 a fost ales primar al comunei Șeica Mare, perioadă în care a repus în funcțiune Căminul cultural din Calvasăr, a sprijinit construirea podului peste Calba, în satul Boarta și construirea de trotuare în Sei-

trația locală, să exploateze rezervele economice ale comunei pentru a realiza un buget satisfăcător, să rezolve problema apei potabile, a prevenirii revărsării apelor rîurilor Olt și Cibin.

**Dl. Ioan I. Stăneș** s-a născut la 22 aprilie 1953. Este căsătorit, are 2 copii. A terminat Facultatea de Științe Economice din Timișoara și a lucrat ca economist din anul 1986 pînă în 1991 la S.C. P.P. Cîsnădie, ferma Dobîrca, unde a înființat o nouă fermă de pomi fructiferi. Din anul 1991 lucrează ca profesor la Școala generală Apoldu de Jos.

Dacă va fi ales ca primar în comuna Apoldu de Jos își propune, între altele: înființarea de noi secții de producție și prestări de servicii pentru populație, construirea de punți, poduri și repararea drumurilor din localitate, rezolvarea problemei depozitării gunoaielor etc.

**Dl. Ioan Dănilă** s-a născut la 17 mai 1952 în comuna Șura Mică, jud. Sibiu. Este căsătorit și are 3 copii. Din 1980 lucrează ca tehnician (șef de fermă) la I.A.S. Șura Mică, unde s-a preocupat de amenajarea de pășuni (500 ha), de realizarea unor recolte mari la cereale păioase etc.

De religie ortodoxă, domnul Dănilă Ioan e un bun



# Mica publicitate

## PIERDERI

● Pierdut contract I.L.L. pe numele Giurcă Ioana. Il declar nul. (1724)  
 ● Pierdut acte pe numele Frătilă Aurel — taloane de mașină și actul identitate împreună cu certificat de naștere la Barul Dumbrava. Bună recompensă. Adresați telefon 39231. (1735)  
 ● Pierdut autorizație dulgher pe numele Croitoru Gheorghe — Cornățel nr. 104, județul Sibiu. O declar nulă. (1766)

Pierdut, în zona Calea Cisnădiei — Dumbrăvii, căteia „Labrador”, neagră, blană lucioasă, în tratament. Aducătorului sau pentru informații precise bună recompensă. Telefon 43153. (1674)

## VINZARI-CUMPARARI

● Vind chioșc metalic nou, tipizat în conformitate cu sistematizarea. Telefon 27206.  
 ● Vind Dacia 1310 TX, an fabricație 1986. Plata preferabil în valută. Telefon 25895. (1673)  
 ● Cumpăr valută. Telefon 13095, Sibiu. (1654)  
 ● Cumpăr pompă apă și termocuplă pentru Audi 80. Telefon 13104. (1290)  
 ● Vind video player SEG. Cumpăr mobilă bucătărie, dicționar român-italian și italian-român. Telefon 924/74389. (1761)  
 ● Vind videorecorder Goldstar, videoplayer Goldstar, mașină automată de spălat, placă de presiune și alte piese pentru Dacia 1310. Telefon 17878. (1760)  
 ● Vind apartament 3 camere decomandate, dependințe, confort I, pe valută. Telefon 924/20966. (1740)  
 ● Vind mașină de cusut „Veronica” în stare foarte bună. Telefon 41758. (1739)  
 ● Vind inscriere color cu ridicare imediată. Telefon 47060. (1746)  
 ● Vind marmură pentru un mormint. Telefon 61953, Cisnădie. (1745)  
 ● Vind Trabant 601. Telefon 40008, Sibiu. (1643)  
 ● Vind cameră de luat vederi PANASONIC. Telefon 924/45240. (1734)  
 ● Vind televizor Elcrom 02, stare excepțională. Telefon 73387 sau după ora 18 telefon 88717. (1729)  
 ● Vind 1000 ruble. Telefon 25868, Sibiu. (1730)  
 ● Vind casă în Mediaș, str. Marășești nr. 17, telefon 928/73443, după ora 16. (1727)  
 ● Vind televizor color nou. Telefon 14647. (1726)  
 ● Vind covor 2x3 m. Telefon 13041. (1731)  
 ● Vind televizor color Grundig, Mercedes Benz Automatic, înmatriculat. Telefon 12087. (1723)  
 ● Cumpăr valută. Telefon 73416. (1731)  
 ● Vind televizor Sport în garanție, preț 30000 lei — nediscutabil. Telefon 88243. (1743)  
 ● Vind televizoare alb-negru în termen de garanție, „Sirius” și Sport. Telefon 88352. (1742)  
 ● Vind televizor color și alb-negru, stare excepțională. Telefon 11437. (1741)  
 ● Vind televizor color și alb-negru, stare excepțională. Telefon 34859. (1741)  
 ● Vind 1200 volume — literatură română, franceză, germană — numai integral. Telefon 36131. (1777)  
 ● Vind medalion din aur cu lânțisor (18 karate) model vechi, str. 11 Iunie nr. 2, orele 16-21. (1774)

S.C. „BINGO-COMIM-PEX” SRL vinde aragaze cu 4 ochiuri. Cei interesați se pot adresa la sediul firmei din Sibiu, str. Școala de inot nr. 22. Telefon 80495. (1773)

Firma DRAGON MGS SRL vinde en-gros: palincă, cognac „Napoleon”, vermout-uri frantuzesti și italiene, ness. Informații la telefon 26619 sau 38523. (1679)

● Vind televizor color. Telefon 33071, Sibiu. (1778)  
 ● Vind calorifer cu ulei (electric), aspirator import, vin vechi en-gros. Mediaș, 20945. (1 MP)  
 ● Vind ARO 243 stare bună, preț convenabil și țigla mare nouă. Gura Rîului telefon 242. (1770)

● Vind microbus VW 1500 cmc cu vama plătită (convenabil), piese de schimb pentru Fiat Ritmo, Citroen Visa și Renault 20. Telefon 925/50571. (1785)

● Vind, pe valută, baterie uscată 12/55, import, set telescoape Dacia, telefon 22764. (1772)

● Vind mașină N.S.U. — PRINTZ motor original și unul de rezervă cu un motor de Trabant puțin uzat + planetare, preț informativ la înțelegere (125000 lei). Telefon 32996, Sibiu. (1750)

● Vind video recorder TENSAT și 15 casete excelente. Telefon 34178. (1752)

● Vind fin și lucernă în Topircea. Informații Sibiu, telefon 39921. (1754)

## DIVERSE

● IMPEX SRL transportă persoane în Germania Sibiu — Düsseldorf cu autocar Mercedes. Preț informativ Sibiu — Nürnberg 12000 lei. Pe baza invitației și asigurării obținem viza. Orele 10-18, telefon 11300 și 14979. (1272)  
 ● BRAVO SA vă invită la Istanbul în 5.02.1992. Telefon 27702. (1444)  
 ● Transport persoane în Germania — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 16072. (1530)  
 ● Colectează patefoane sau mecanisme. Ofer 3000-5000 lei. Telefon 955/43206. (1705)  
 ● S.C. IMPERIAL SRL oferă televizoare color „Sharp”, telefoane, radiotelefoane, videocasetofoane, telefaxuri, computere HC-90, CD — player, hirtie fax, diskețe, truse electronice. Str. Eroilor nr. 14, telefon 48965, orele 10-18. (1776)  
 ● Primim comenzi execuție următoarele lucrări: monumente funerare — cruci, borduri, capace; executăm lucrări moloane pentru case placate cu mozaic și marmură; executăm plăcări cu marmură și mozaic — scări, terase, holuri, bucătării. Informații telefon 55437, orele 9-20. (1763)

## ANIVERSARI

● Cu drag îți dorim „La mulți ani!” la împlinirea a 10 ani — azi, 1 februarie 1992, dragă SEBASTIAN POPA. (1399)  
 Bunica și tăticul  
 ● Cu ocazia zilei de naștere îți urează dragă DAN BALĂȘOIU fericire, multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”.  
 Părinții Petre și Tiufa Bălășoiu, fratele Petre, sora Mihaela. (1451)  
 ● Toate gândurile bune, toate florile din lume, din toată inima, cu toată dragostea un călduros „La mulți ani!” sănătate și fericire pentru DANIEL BALĂȘOIU pentru adăugarea celui de-al 24-lea ghiocel în grădina vieții.  
 Cu dragoste, a lui prietenă Dana. (1452)  
 ● Cu ocazia împlinirii a 65 de ani a lui ION MICLEA (IONUL DINULUI, din Nou-Român) soția, copiii și nepoții îi urează un călduros „La mulți ani!” (1600)

## DECESE

Sintem, cu toată compasiunea, alături de fam. prof. Sandu Grad, în durerea pricinuită de moartea mamei.  
 Sincere condoleanțe!  
 Maura, Mia, Victor

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a bunului nostru soț, tată, bunic și străbunic IOAN BELĂȘCU — 81 ani. Inmormintarea — duminică, 2 februarie 1992, ora 13, în Armeni. Familia (1748)

● Colectivul cântinei restaurant I.P.A. Sibiu este alături de colegul Nicolae Biureanu, la marea pierdere pricinuită de moartea mamei sale și transmite sincere condoleanțe familiei. (1758)  
 ● Colegii de muncă din Spitalul orașenesc Cisnădie sint alături de colega lor Elena Dordea, asistentă medicală, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei

## DORU DORDEA

(1769)  
 ● Regretăm moartea fulgerătoare a celui care a fost DORU DORDEA. Sincere condoleanțe familiei. Familia dr. Oprisor (1749)

Soția Lenuța și fiica Diana, cu inimile zdrobite de durere, anunță moartea fulgerătoare a iubitului lor soț și tată,

## DORU DORDEA

— 52 ani — asistent medical ortoped — Spitalul județean Sibiu. Inmormintarea va avea loc duminică, 2 februarie 1992, ora 14, de la domiciliu. Soția și fiica (1768)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a bunului nostru coleg

## DORU DORDEA

și sintem alături de familia îndoliată. Colectivul serviciului de urgență Sibiu (1781)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a bunului nostru coleg

## DORU DORDEA

și sintem alături de familia îndoliată. Colectivul secției ortopedice Sibiu (1780)

Un ultim omagiu din partea fraților Cornel și Maria, Stela și Ioan celui care a fost

## STELIAN PANȚIRU

Dumnezeu să-l odihnească!

Cu adâncă durere în suflet regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru vecin

## STELIAN PANȚIRU

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească!

Vecinii din scară, str. Siretului nr. 7, sc. D

Regretăm nespun încetarea din viață a celui care a fost un bun nepot, vâș și unchi

## STELIAN PANȚIRU

Condoleanțe familiei Familia Tatu Miron, copiii și nepoții (1744)

Regretăm moartea fulgerătoare a dragului nostru naș

## STELIAN PANȚIRU

Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-l odihnească!

Finii Liviu, Aurica și copiii

Sintem alături de dl. procuror Dumitrescu Constantin la marea durere pricinuită de decesul fratelui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Familie: Bogdan Ioan, Norița Tudorică, Șerban Constantin, Negrea Aurel.

S-a stins din viață, în vîrstă de 83 ani

## ȘTEFAN BAN

din satul Lupu — Blaj. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească.

Despărțirea este grea și dureroasă.

Inmormintarea în 3 februarie, ora 12, de la domiciliu, Sibiu. (1775)

## Fiica Maria

Cu durere în suflet anunțăm moartea bunului nostru soț, tată, bunic și străbunic

EMILIAN TATU — 81 ani. Inmormintarea — sîmbătă, 1 februarie, ora 12, comuna Săcădate. (1756)

## Fiica Doina

Familia anunță încetarea din viață a multiubitului soț, tată și bunic,

## VASILE BORDEA

— 82 ani — Inmormintarea — sîmbătă, 1 februarie, ora 10, de la domiciliu, Piața Armelor nr. 5. (172f)

Pios omagiu bunului nostru prieten

## VASILE BORDEA

Condoleanțe familiei îndoliate. Familie: Albușescu, Ureche, Gheorghiu (1722)

Zdrobiți de durere anunțăm moartea fulgerătoare a dragului nostru

## SZASZ MIHAI-IOAN

— 38 ani — Verișorul Sanyi cu soția Eszti, copiii Sanyi și Lajos (1736)

Cu adîncă durere, regretăm moartea fulgerătoare a nepotului nostru

## SZASZ MIHAI-IOAN

— 38 ani — Unchiul Sanyi și mătușa Ilonka (1737)

● Sintem alături de colegul nostru Ioan Farcașiu, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale

## MAGDALENA FARCAȘIU

Colectivul atelierului uzină greu INDES S.A. (1573)

## COMEMORARI

La 1 februarie 1992, ar fi avut 38 de ani. Lacrimi, tristețe, singurătate îmi însoțesc pașii la mormintul tău, dragul meu fiu

## DANUȚ POPA

Dumnezeu să te odihnească.

Mama și fratele Mircea (1399)

Mereu cu imaginea în suflet și în gînd, adunăm toate amintirile într-un omagiu la împlinirea unui an, avîndu-te mereu alături dragul nostru soț, tată, fiu și frate

## Prof. matematică IOAN FILIP

Dumnezeu să-ți ocrotească somnul, suflet blind. (1757)

## Familia îndoliată

Un gînd pios la împlinirea a 40 zile de la trecerea în neînfință a dragului nostru

## TOADER LUNGOCIU

— din Benești — Fie-i țărîna ușoară. Familia (1594)

Reamintim cu durere și lacrimi, trecerea unui an — la 3 februarie 1992, de la dispariția minunatei și mult iubitei mame și bunici

## VIRGINIA-ELEONORA SECAȘ

(născută DORDEA) MAMA ZINA

Fiicele prof. Mariela Nistor, Monica Făgărășeanu și nepoții Rareș, Voicu, Păstorel, Carmen (1751)

Au trecut 6 luni de dor și jale de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna buna noastră fiică și soră

## MARIOARA LAZAR

Comemorarea va avea loc duminică, 2 februarie 1992, la Biserica din Mohu.

Nu te vom uita niciodată! (1688)

Cu adîncă durere, reamintim celor ce l-au cunoscut și iubit că la 3 februarie se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru soț, tată, bunic, străbunic, care mult a muncit în viață

## FLORIAN DRAGOMAN

Ne-a lăsat amintirile lui frumoase în familie și în satul lui natal Țichindeal pe care mult l-a iubit și pentru el mult a muncit.

Nu-l vom uita niciodată! Dumnezeu să-l odihnească și să-i fie țărîna ușoară.

Soția și copiii (1655)

# Societatea comercială pentru aprovizionarea producătorilor agricoli „Cibinium” S. A. Sibiu

(fosta BATMA nr. 32, Sibiu)

Calea Șurii Mici nr. 39 A,

VINDE societăților comerciale, producătorilor particulari și altor unități următoarele:

— tractoare agricole de capacitate mică, marca SHIJIAHUANG (China) împreună cu toată gama de utilaje aferente;

— tractoare și utilaje pentru tractoare din producția internă (pluguri, grape, remorci, greble etc.);

— instalații zootehnice și piese de schimb pentru acestea;

— piese de schimb pentru tractoare și mașini agricole folosite în agricultura românească;

— piese auto (SAVIEM, RABA etc.);

— materiale de construcții;

— îngrășăminte chimice — erbicide, insectofungicide precum și alte produse chimice de uz general;

— anvelope auto și tractoare;

— electrice — scule; AMC-uri

— materiale P.S.I. și industrie ușoară

— hirtii, ambalaje, cartoane

— materiale metalurgice

Majoritatea produselor se vind la prețuri nemajorate. Plata se face anticipat prin CEC sau în numerar.

Vă așteptăm la sediul unității, precum și la magazinele de prezentare din incintă și din localitatea Săliște. (117)

## IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal, transporturi de persoane ROMANIA — GERMANIA și retur.

Preț convenabil — transport rapid. Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 45956. (8An)